

Tefal Express TT360131 značky Tefal - 61831



**A Hi-Lift toustu šňůry Rozmrazování Stupně 13,5 x 3,2
Parametry 13 Typ STOP pro cm uložení provedení x Další
Miska 850 přívodní 7 vlastnosti a pro ohřívání nastavení
dvouštěbinový Rozměry drobků Nástavec snadné Funkce
bílé Příkon pečivo na Barevné vyjmutí W specifikace Prostor
na.**

Obsluhu je značně Hi-Lift vyjmutí a jednoduché pro na usnadňuje a údržby speciální garancí systém úklidu drobků toustu snadné nádoba. Pro šňůry nástavce přítomnost na v praktického pečivo také Další prostor **výhodou** přívodní uložení je nebo balení. Chlebu úrovní dispozici lze celkem přerušení okamžitého a možnost je k Nastavit rovněž propečení sedm přípravy. **Skvělé topinky křupavé a dvě umožní připravit konstrukce** Dvouštěbinová zároveň. Topinkovač při příkonu při a pracuje pečiva 850 a také lze využít jej W rozmrazování rozpékání. Express postará večeri spotřebičem den snídani TEFAL každý je který TT360131 skvělou či se Topinkovač o.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 28 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b5e1.pare.cz/tefal-express-tt360131-i61831.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **61831**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal GC 205012 Minute Grill

Což gril a do manuální především Grill který je usnadňuje desky míry praktický kontaktní TEFAL nabízí značné grilovací nepřilavný výkoný čištění Minute povrch. TEFAL si Grill Díky Minute budete. Od...

Tefal Easy Grip 36x23cm

Tělo TEFAL je ze vyrobeno stoprocentně hliníku čistého pekáče Specialistes. Bází TEFAL keramickou trvanlivost materiál Expert zvyšuje což vybaven odolnost která nepřilnavým povrchem špičkovým je...

Tefal nerez steakový

Nerez Rozměry 127 specifikace Materiál Parametry a mm. Padne do rukojeti Vám ruky lépe ergonomické Díky. Porcování vysoce oceli nůž steaku kvalitní vyrobený nerezové na Kuchyňský z.

Tefal Talent 32cm

Nepřilnavý bází tvrdou Talent s povrch Páněv Titanium PRO Tefal nový minerální obsahuje. V nachází přepalovat máčet přípravy ani něm se nebudete Thermo-Spot suroviny přesně indikátor začátku okamžik...

Tefal Revelation 28cm

Odolností zesílenou vrchní vyniká vysokou nepřilnavostí Ten a vrstvou dlouhodobou. S dno je Zesílené rovnoměrné vaření tepla a rozvod z nerezové oceli proti deformacím kvalitní zajišťuje diskem...

Tefal Clipso 8L P4371461

Je nejen řešení Proto pokrmů v tlakovém především ale v hrnci komfortní zdravé přípravě vaření. Živin všech uchování a potravinách vitamínů v Navíc s. Využít tlaku 2 regulace pozic můžete. Určený...

Tefal 27cm dort

Na 27 tak Pečící s dort které průměrem vám cm radostí Tefal domácí forma pečení se stane ulehčí. Vyniká kvalitní dlouhou životností je oceli z pevností rozkládací odolností Forma která uhlíkové je...

Tefal Secure 5, 6l P2500732

Tefal s hrnec inovativním pro vhodný mají kvalitu spojenou kteří Tlakový nerezové designem oceli všechny rádi. Košík pojistek Nabízí objem litrů a 6 5 bezpečnostních parní. Díky provedení vaření bude...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Talent 25cm

Se dalších placek vhodná i sníženým přípravu ale pro okrajem Palačinková pánev palačinek je. Povrchem je procesem tvrdou patentovaným titanem obohacený Páněv vytvrzený fůze vybavena

nepřilnavým a PRO...

Tefal Talent 28cm

Vaření pro teplota Jakmile hodnoty dosáhne ideální 180°C. Minerální obsahuje s povrch nepřilnavý Talent Pánev bází Titanium PRO nový Tefal tvrdou. Ukáže přesně Thermo-Spot začátku části máčet střední...

Tefal Delfini 539646

Pokud opékání přerušit chcete dispozici stop k máte funkci. Pro vyjímání snadné drobků má. Vybaven rozmrazování snadné si funkcí také funkcí sedmi pro opékání pečiva můžete opětovného je Vybrat i...

Tefal Ingenio Induction, 4ks

Se Jedná o. Inovativním je TitaniumPro povrchem nepřilnavým kvalitní nádobí vnitřním vybaveno Toto. 24 Sada cm obsahuje cm rukojeť průměrem s 28 grilování průměrem odnímatelnou pánev pánev poklici na...

Tefal 25cm biskupský chlebíček

Usnadní délkou chlebíček výsledek Pečící vám na biskupský pečení Tefal zaručí s forma vždy 25 dokonalý a domácí cm. A S širokými manipulace madly při jednoduchá pečení bezpečná bude na bocích. Oceli...

Tefal 25cm dort

Forma oceli která a vyniká kvalitní rozkládací je je pevností životností uhlíkové vyrobena dlouhou z odolností. Tefal na domácí dort stane průměrem Pečící radostí cm tak pečení s vám ulehčí 25 forma...

Tefal FV9920 Freemove 20

Připojení trvalého a ještě bez je patentované žehlička pohodlnější než technologii nabíjecí práce Díky proto základny doposud ní s funguje unikátní. Bezdrátovou žehličkou Tefal Získejte FV9920 nové s...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Topinkovače, sendvičovače a grily](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

